
Tisková zpráva

LETOŠNÍ LETNÍ PLATFORMA HUMPOLEC NABÍDNE KROMĚ TRADIČNÍCH AKCÍ TAKÉ
SOBOTNÍ KOMPONOVANÉ PROGRAMY.

Letní Platforma Humpolec je po roce opět zpátky! Čtvrtý ročník letního multižánrového 
regionálního festivalu, který v loňském roce navštívilo více než 3 tisíce návštěvníků, 
proběhne tradičně v letních měsících červnu, červenci a srpnu v parku Stromovka v 
Humpolci. 

Stejně jako v minulých ročnících festival nabídne akce pro široké spektrum návštěvníků. 
Jedná se o koncerty regionálních kapel, letní kino s českými filmy, akce pro děti a seniory, 
divadelní představení pro děti nebo přednášky zaměřené na různá témata.

Letos festival přichází s novinkou v podobě sobotních komponovaných programů. Každou 
sobotu proběhne "brunch" (jídlo kombinující pokrmy k snídani i obědu), o který se vždy 
postará jiná restaurace, bistro nebo kuchaři jednotlivci. Brunch bude doplněn trhem s 
regionálními produkty a program bude zakončen divadelním představením pro děti, 
výtvarným workshopem nebo happeningem. Záměrem je vytvořit v parku tradici letních 
sobot ve městě, kdy se návštěvníci mohou pokaždé příjemně naobědvat a pobavit v 
příjemném prostředí parku.

Kromě tradičních hudebních skupin z Humpolce a jeho blízkého okolí letos přivážíme i 
kapely z širšího regionu (Tábor, Třebíč, Ždár nad Sázavou, Chotěboř, Žirovnice, 
Přibyslav). Celkem letos na Platformě vystoupí více než 30 hudebních skupin zaměřených
převážně na folkovou a jazzovou hudbu.

Téma letošního letního kina na Platformě jsou legendární české hudební filmy. Budou 
promítány vždy jednou čtrnáct dnů ve středu od 21:00. V programu jsou řazeny 
chronologicky - začínáme filmem Limonádový Joe aneb Koňská opera (1964) a končíme 
filmem Rebelové (2001).

Letní Platforma Humpolec má za ambici přivést do veřejného prostoru místní hudebníky, 
zájmové skupiny, lokální výrobce a realizovat zde různorodé kulturní a společenské akce 
regionálního charakteru. Na jednom místě tak představuje obyvatelům Humpolce široké 
spektrum aktivních jednotlivců, skupin nebo aktivit, které jim jejich region nabízí.

Festival je stejně jako v minulých letech finančně podpořen místními podnikateli, městem 
Humpolec a krajem Vysočina. Podpora každým rokem stoupá a díky tomu si můžeme 
dovolit bohatější a zajímavější program.

www.platformahumpolec.cz
www.facebook.com/platformahumpolec/
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